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HAms: Anekcanpop
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.11.2004 09:12:12

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 30.11.2004 21:01:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6528/answer/6529




YBaxaemruiii Anekcanap! OnucanHble BaMyu CUMITOMEBI MOTYT OBITh IIPOSIBIIEHHEM YPOTE€HUTAIBHOTO
KaHOUA03a, UK J1I000¥ Opyroil yporeHuTanbHOM nHbeKuryu. Bam Hamo 06cieioBaThCsl HE3aBUCUMO
0T TOoro, o6ciieioBanach kKeHa UIu HeT, T. K. UHOTa ObIBaeT CUTyalusi, KOTHoa Y OOHOT0 MMapTHepa
BBISIBNIIETCSI MHQEKITHS Tab0paTOPHEIMU MEeTOOAMHM, a ¥ Apyroro HeT. O6CIemoBaThCs Tydlle
MetonoM ITIIP-guarunoctuku. [IummuTe, ecnu OYOyT ellle BOMPOCHL.



